
 5 •  Silva Regina nabídne vše pro lesníky i myslivce
 6 •  LESY A MYSLIVOST V PLZEŇSKÉM KRAJI: (6)
 7 • Sika japonský - sčítání zvěře na severním Plzeňsku (7)
 8 •  Plzeň schválila tzv. zástřelné za prase, sestavila i vlastní loveckou skupinu (8)
 9 •  V městských lesích zmizí stromy poškozené vlivem počasí a přestárlé dřeviny • 

Sucho proklesťuje plzeňské borovice • Plzeň obnovuje památkově chráněnou, 100 
let starou hájovnu v lesích v Bukovci • Poděkování dvěma domažlickým lesníkům 
za záchranu života

10 •  Domažlice přijdou kvůli obchvatu Babylonu o část lesů. Ztrátu by mohly nahradit 
pozemky od soukromníků • Zastřelený rys v mrazáku šéfa mysliveckého spolku 
má pro sdružení dohru, přišlo o honitbu • Plzeňští zvířecí záchranáři budou 
mít po 30 letech moderní stanici za za 22 milionů korun • NSS potvrdil pokutu 
100.000 korun pro Klatovy za šrouby v kmenech stromů • Ochránci přírody spo-
lečně s myslivci roztančili Bušovickou hospodu (10)

11 •  Myslivecká burza i ochranářská zábava proběhne v Bušovicích • Myslivci 
z Litohlav sázeli stromky • Myslivci z Rokycanska představí trofeje

12 •  LESY A MYSLIVOST V JIHOČESKÉM KRAJI: • O 70 procent méně srážek 
vozidel se zvěří. Pachové ohradníky a plašiče u silnic se osvědčily • Myslivci na 
jihu Čech v uplynulé sezoně ulovili 189 200 kusů zvěře, víc než dřív • Na posví-
cení v Milevsku nechyběly Myslivecké slavnosti

13 •  Myslivecká výstava a mše v Milevsku • Lesnický podvečer v Milevsku (13a) • 
Tábor nakoupí fotopasti • Vědci z Českých Budějovic zjistili, že jejich přípravek 
chrání jírovce • Rožmberské slavnosti sv. Huberta (13b)

14 •   ŠUMAVA: • Před 60 lety byla vyhlášena CHKO Šumava, Národní park vznikl  
až v roce 1991 • Vítr poškodil na Boubíně stovky stromů, většinou smrků. Ty 
musí zůstat v porostech (14a) • Na Stromu duší přibyla další jména zemřelých 
při práci v lese (14b)

15 •  Vlci v Lánech? Jako dát lvovi do klece živou kořist, kritizují myslivci nápad prezi-
denta Pavla (15) 

16 •  LESY A MYSLIVOST V KARLOVARSKÉM KRAJI:
17 •  V rámci návštěvy Karlovarského kraje jednal ministr zemědělství s krajskými rad-

ními (17) 
18 •  S podporou Karlovarského kraje se daří chránit lesy na území regionu • Bezpečné 

kácení stromů v Karlových Varech zajišťuje stroj za 10 milionů korun (18a) • 
Karlovy Vary připravují projekty na jímání dešťové vody • Stavba tůní byla finanč-
ně podpořena Evropskou unií (18b) • Šéf městské firmy nechal zplundrovat les 
pod Klínovcem kvůli sjezdovce, tvrdí žalobce

19 •  Slavkovský les letos slaví 50 let existence • Aukce lesa nastojato se konala pode-
sáté (19a) • O přednášky je ve školách velký zájem (19b) • Ašské lesy odměnily 
nejlepší sběrače • Lesmistrovu stezku doplní naučná videa o stromech (19c)

20 •  ZE SVĚTA: • Ministři zemědělství EU řeší omezení ochrany vlků, Česko návrh 
podporuje • Vzplála další bitva člověk vs. příroda. Evropa chce usnadnit odstřel 
vlků • Zemědělský výbor žádá MŽP, aby podpořilo návrh Bruselu na menší ochranu 
vlků • Slovensko se chystá zjednodušit postup při zásazích proti problémovým 
medvědům • Policisté pomohou na Slovensku s odstřelem nebezpečných medvědů

21 •  Skolil vlka a ukryl ho v mrazáku. Nový šéf Tatranského národního parku ve funkci 
skončil • Jak medvědi vydrží tak dlouho spát? • Nizozemský důchodce vyřešil 
záhadu netopýřího obřího penisu • Medvědi vrací úder. Kdysi je ve Španělsku 
téměř vyhubili, teď terorizují vesnice • Kůra jako umění. Řezbář vyrobí i pružnou 
podprsenku (21)

22 •  AKTUALITY - KRIMI: • Dřevorubec roku Adršpach 2024 (22) ...
23 •  INZERCE + ZELENÉ STRÁNKY PLZEŇSKÉHO, JIHOČESKÉHO 

A KARLOVARSKÉHO KRAJE
26 •  DOMÁCÍ A ZAHRANIČNÍ AKCE S B
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